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FC Inden/Altdorf - FC Jugend Lucherberg


Junioren-Hallenfußballturnier  in der Sporthalle an der GHS Inden
Turnierordnung fürA-, B-, C-, D-, E-, F- und Bambini-Junioren
1) Spielort / Spielzeit
Die Spiele werden nach den satzungs- und spielordnungsgemäßen Hallenturnierbestimmungen des DFB, WFV und FVM durchgeführt, so-weit nachfolgend nichts Anderweitiges vorgegeben wird. Alle Turnierspiele finden in der Sporthalle an der GHS Inden-Merödgen, Meröd-gener Straße, statt. In jeder Altersgruppe wird ohne Seitenaus, also beidseitig mit Bande, gespielt. Als Tore finden Hallenhandball- oder Jugendtore Verwendung. Alle Gruppenspiele werden nach dem Modus "jede Mannschaft gegen jede" ausgetragen. Die Spielzeiten sind den jeweiligen Spielplänen zu entnehmen. Die Anstoßzeiten ergeben sich aus den jeweiligen Spielplänen für jede Altersgruppe, die Be-standteile der Turnierordnung sind. Tritt eine Mannschaft nicht innerhalb von 5 Minuten nach der offiziellen Anstoßzeit an, wird deren Spiel mit 0:2 Toren als verloren und für den Gegner mit 2:0 Toren als gewonnen gewertet. Die in den Spielplänen jeweils erstgenannte Mann-schaft spielt, von der Tribüne aus gesehen, immer von links nach rechts und hat Anstoß; eine Platzwahl findet nicht statt.
2) Spielberechtigungen / Mannschaften / Aufenthalt der Mannschaftsbetreuer während des Spiels
Spielberechtigt für die jeweiligen Altersgruppen sind die Spieler/-innen, die eine ordnungsgemäße Spielberechtigung für den jeweils teil-nehmenden Verein in der Saison 2018/2019 besitzen. Spieler/-innen, die zum Zeitpunkt des Turniers aus vorangegangenen Spielen noch gesperrt sind, sind nicht spielberechtigt. Spielerpässe und die namentlichen Meldelisten der teilnehmenden Spieler/-innen sind vor der Tur-nierteilnahme im Schiedsrichterraum zu hinterlegen. Falls ein Spielerpass z. B. in Duisburg oder beim Staffelleiter ist, ist dieses in der Auf-listung unter Anmerkungen entsprechend anzugeben. Alle namentlichen Auflistungen werden vom Veranstalter zusammen mit den Spielbe-richten nach dem Turnier dem KJA übersandt. Während des Turniers können unbegrenzt Spieler/-innen je Mannschaft eingesetzt werden. Bei einem Spiel dürfen sich maximal bei den A- bis C-Junioren 5, bei den D- bis F-Junioren 6 und bei den BAMBINI-Junioren 7 Spieler/ -innen (jeweils incl. Torwart) je Mannschaft auf dem Spielfeld befinden. Während eines Spiels können die Spieler/-innen unbegrenzt oft ein- und ausgewechselt werden. Betreuer und Auswechselspieler/-innen dürfen sich während des Spiels ihrer Mannschaft nur hinter dem eigenen Tor und mindestens 1 m vom Torpfosten entfernt aufhalten. Falls möglich, sollte jede Mannschaft „Ausweichtrikots“ mitbringen.
3) Verwarnungen / Zeitstrafen / Platzverweise / Spielausschlüsse
In einem Spiel ausgesprochene Verwarnungen und Zeitstrafen bleiben beim nachfolgenden Spiel unberücksichtigt. Diese Spieler/-innen dürfen an einem evtl. durchzuführenden Strafstoßschießen zur Entscheidung teilnehmen (siehe auch Ziffer 4).

Spieler/-innen, die während eines Spiels auf Dauer ausgeschlossen (Rote Karte) oder mit einem Spielausschluss belegt werden, dürfen ab diesem Zeitpunkt bis zum Ende der Turnierveranstaltung weder an einem weiteren Spiel noch am evtl. durchzuführenden Strafstoß-schießen zur Entscheidung teilnehmen. Der Ausschluss wird dem KJA mitgeteilt.
4) Platzierungen / Finalspiele / Strafstoßschießen zur Entscheidung
Bei unentschiedenen Spielausgängen enden Gruppenspiele ohne, Finalspiele sofort mit Strafstoßschießen zur Entscheidung. Spielverlän-gerungen entfallen. Die Mannschaftsplatzierungen je Gruppe richten sich nach den DFB-Bestimmungen. Sollten nach Ende der Gruppen-spiele Mannschaften in derselben Gruppe punkte- und torgleich sein und mehr als ein Endspiel stattfinden (vgl. Spielplan), dann gelten, so-weit für die Endspielpaarungsermittlungen erforderlich, die folgenden Verfahren gem. Buchst. a) bis d) analog zur Ermittlung der Platzierun-gen in der Gruppe. Beim Strafstoßschießen treten zunächst 3 Spieler jeder Mannschaft an, dann ggf. weiter mit 1 gegen 1.
Bei nur einem Endspiel gilt: Da je Altersgruppe nur dann die Gruppenersten den Turniersieger in einem Finalspiel ermitteln, wenn 2 Grup-pen gebildet worden sind, erfolgt ein Strafstoßschießen zur Entscheidung nur, wenn die Erstplatzierten je Gruppe ermittelt werden müssen. Nachfolgende Mannschaften mit Punkte- und Torgleichheit erhalten dieselbe Platzziffer in ihrer Gruppe. Soweit den Spielplänen nicht ent-nehmbar, finden keine Zwischenrundenspiele statt. Die abschließende Mannschaftswertung, ohne die Finalspielteilnehmer, je Altersgruppe ergibt sich bei 2 Gruppen aus einer Zusammenstellung aller Zweit- bis Fünftplatzierten nach Punkte- und Torewertung so, als hätten diese zusammen in 1 Gruppe gespielt. Spielen weniger als 8 Mannschaften je Altersgruppe, behält sich der Veranstalter vor, noch am Turniertag anderweitige Gruppenaufteilungen vorzunehmen, z. B.: Bei 6 Mannschaften spielt in nur 1 Gruppe „jeder gegen jeden“. Ist bei 2 Gruppen dem Spielplan eine anderweitige Regelung zu Endspielen zu entnehmen, gilt die Spielplanregelung.
a) Alle 5 Mannschaften sind punkte- und torgleich: Jeweils 2 Mannschaften werden einander zugelost und treten zum Strafstoßschießen gegeneinander an; beide Verlierer sind gemeinsam Gruppenvierte. Anschließend bestreitet durch Zulosung eine der Siegermann-schaften gegen die 5. Mannschaft das Strafstoßschießen. Der Verlierer ist Gruppendritter. Der Sieger dieses Strafstoßschießens und die siegreiche, zuletzt nicht zugeloste Mannschaft bestreiten das Strafstoßschießen um den Gruppensieg.
b) Die 4 besten Mannschaften sind punkte- und torgleich: Jeweils 2 Mannschaften werden einander zugelost und treten zum Strafstoß-schießen gegeneinander an; die jeweiligen Sieger bestreiten das Strafstoßschießen zur Ermittlung des Erst- und Zweitplatzierten. Die beiden Verlierer bestreiten kein weiteres Strafstoßschießen, sondern sind jeweils Drittplatzierte.
c) Die 3 besten Mannschaften sind punkte- und torgleich: 2 Mannschaften werden einander zugelost und treten zum Strafstoßschießen gegeneinander an; der Verlierer tritt gegen die 3. Mannschaft an. Der Verlierer dieses Strafstoßschießens scheidet aus und wird Gruppendritter. Die beiden Sieger ermitteln im anschließenden Strafstoßschießen gegeneinander den Gruppenerst- und -zweitplat-zierten.
d) Jeweils 2 Mannschaften sind punkte- und torgleich: Das Strafstoßschießen zwischen diesen beiden Mannschaften erfolgt nur dann, wenn in einer Gruppe der Gruppenerste zu ermitteln ist. In einer 3er-Gruppe findet es statt, wenn Rangfolge 2 oder 3 zu ermitteln ist.
5) Sonstiges
Startgelder werden nicht erhoben. Bei den Siegerehrungen der jeweiligen Altersgruppen, die nach deren jeweils letzten Finalspielen stattfin-den, erhalten alle Mannschaften Ehrengaben. Mannschaften, die vor dem jeweiligen Turnierende die Sporthalle verlassen, erhalten keine Ehrengaben. Der Veranstalter behält sich die Rückforderung der Ehrengaben vor, wenn innerhalb von zwei Wochen nach dem Tur-nier festgestellt wird, dass Spieler ohne Spielberechtigung am Turnier teilgenommen haben. Bei Unstimmigkeiten entscheidet die Turnierlei-tung.
Bitte keine Wertgegenstände in den Umkleideräumen belassen; alles auf die Tribüne mitnehmen. Bei Diebstählen kann der Veran-stalter keine Haftung übernehmen. Spieler/-innen dürfen Umkleide-, Dusch- und Materialräume nicht unbeaufsichtigt betreten.
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